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Zadeva: Nedelovanje IS CSD v prvem tednu oktobra zaradi nadgradnje za 
potrebe reorganizacije centrov za socialno delo 

Spoštovani,

s 1. oktobrom 2018 centri za socialno delo pričnejo s svojim delovanjem v luči nove
organizacijske strukture. S spojitvijo obstoječih 62 centrov za socialno delo namreč prične 
delovati 16 novih centrov za socialno delo,  ki bodo poleg delovanja na sedežu poslovali tudi 
zunaj sedeža, in sicer v  enotah, kjer imajo sedež zdajšnji centri za socialno delo. Centri za 
socialno delo tako na lokalnem nivoju še naprej ostajajo osrednja strokovna institucija na 
področju socialnega varstva.

Obveščamo vas, da je zaradi uvajanja informacijske podpore reorganizaciji centrov za socialno 
delo v prvem tednu oktobra 2018 predvidena nedostopnost Informacijskega sistema
centrov za socialno delo (IS CSD). V tem času bo onemogočen dostop do vseh 
funkcionalnosti sistema, vključno z dostopom do distribucijskega modula (DM), ki ga 
uporabljajo zunanji partnerji.

V prilogi vam posredujemo nov šifrant centrov za socialno delo ter seznam novoustanovljenih 
centrov za socialno delo s podatki o CSD-jih, ki se spajajo in postanejo njihove enote s podatki 
o vršilcih dolžnosti direktorjev.

ZZZS
ZPIZ
FURS
MJU – e-uprava
MIZŠ
Občine
Nepremičnine Celje, d.o.o.
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Ljubljana 
JP Komunalno stanovanjsko podjetje Litija, d.o.o.
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Koper 
Stanovanjski sklad Mestne občine Nova Gorica
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Murska Sobota 
Vrhovno sodišče RS
MNZ - UE



Vljudno vas prosimo, da obvestilo posredujete vsem svojim sodelavcem, ki ta podatek 
potrebujejo pri svojem delu.

S spoštovanjem.

                Špela Isop
namestnica generalne direktorice

Poslati:
- vsem naslovnikom, po e-pošti

Priloge:
- šifrant centrov za socialno delo
- seznam novoustanovljenih centrov za socialno delo 
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